

全省交通运输工程造价人员继续教育专题培训班圆满落幕

为深入学习贯彻习近平总书记关于交通强国的重要论述精神，加快培养一支高素质、专业化、创新型的交通运输工程造价从业队伍，2025年6月上旬，由广东省交通运输工程造价事务中心主办，广东省公路学会与广东省长大公路工程职业培训学院联合承办的两期“交通运输工程造价人员继续教育专题培训班”在广州圆满落幕。来自省内行业主管部门、造价机构及建设、设计、施工、监理、咨询等领域的200余家建管养从业单位共500余名学员参训，实现省内交通造价领域专业人才全覆盖式培训。



广东省公路学会作为全省交通行业重要社会团体，始终以推动技术进步与人才培养为己任。在本次培训筹备中，学会充分发挥桥梁纽带作用，依托覆盖全省的会员网络与行业资源，精准对接从业单位需求，联合主办单位广东省交通运输工程造价事务中心及承办单位广东省长大公路工程职

业培训学院，高效完成课程设计、师资邀请、场地协调等筹备工作，为培训高质量开展奠定坚实基础。

本次培训以“政策引领+技术赋能”为主线，紧密围绕交通强国战略下造价管理的新要求、新挑战，聚焦行业痛点与实操需求，精心设置公路造价核心课程：政策解读类《公路工程造价管理典型问题与对策》《广东省公路云造价智慧系统探索与实践》《公路工程项目概预算编制办法解读》，深度解析最新政策导向与数字化管理趋势；技术应用类《城际铁路工程项目概(预)算编制细则应用》《公路工程造价标准化管理指南应用》，强化标准执行与规范化操作能力；实务提升类《工程造价管理基础知识与计量计价》《工程造价编审案例分析》，通过典型案例剖析提升实战能力。课程特邀重庆交通大学权威学者、广东省交通造价中心资深专家及行业领军企业技术骨干组成讲师团队，通过“理论讲解+案例研讨+互动答疑”的多元形式，确保学员学深悟透、学以致用。

培训覆盖全省公路、铁路、水运等多领域从业单位，主题鲜明、内容充实，有效强化了参训人员政策应用、技术实操与综合管理能力。参训学员纷纷表示，课程内容“贴近实际、干货满满”，既厘清了政策盲点，又掌握了新技术、新方法的应用路径，为今后高效开展造价管理工作提供了有力支撑。

此次培训既是落实交通强国战略的具体实践，也是推动广东交通造价领域专业化、标准化建设的重要举措。未来，广东省公路学会将持续发挥行业组织优势，深化与主管部门、企事业单位的合作，创新人才培养模式，为广东交通事业高质量发展提供更坚实的人才保障与智力支持。